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	Имя ТЗ
	Формулировка и содержание ТЗ
	Правильный ответ

	1.
	Выбрать один правильный ответ
Технологический процесс - это:
 -  последовательное изменение формы, размеров и свойств обрабатываемой заготовки с целью получения детали с заданными техническими требованиями;
 -  получение изделий и сборка готовых машин;
 -  совокупность отдельных процессов, применяемых для получения из материалов и полуфабрикатов готовых машин.

	последовательное изменение формы, размеров и свойств обрабатываемой заготовки с целью получения детали с заданными техническими требованиями;

	2
	Вставить одно пропущенное слово в именительном падеже:
Законченная часть технологического процесса, выполняемая на одном рабочем месте – это _____________.
	технологическая операция


	3
	Вставить одно пропущенное слово в именительном падеже:
Часть технологической операции, выполняемая при одном закреплении заготовки на станке или в приспособлении -  это
___________.

	установ


	4
	Вставить одно пропущенное слово в именительном падеже:
Место, занимаемое деталью в данный момент  - это- ________. 
	позиция  


	5
	Вставить два пропущенных  слова в именительном падеже:
 ________  _____-  слой металла, подлежащий удалению с поверхности заготовки в процессе ее обработки, до получения готовой детали;
 
	Общий припуск

	6
	Вставить два пропущенных  слова в именительном падеже:
__________ _______-  слой металла, удаляемый с поверхности  заготовки в течение одного технологического перехода или одной технологической операции.

	Межоперационный припуск

	7
	Выбрать один правильный ответ
Получение отверстия в сплошном материале -  это
- сверление
- зенкерование
- развертывание
	сверление

	8.
	Установить соответствие  между видом обработки и параметрами точности и качества
1.Сверление                       а) IT 7 – 8             Ra 0,8 …0,.4 мкм
2. Зенкерование                 б) IT 9 – 10          Ra 6,3….3,2 мкм
3. Развертывание               в)  IT 12 – 14        Ra 25…12,5 мкм

	1-в
2-б
3 - а

	9
	Вставить одно пропущенное слово в именительном падеже:
Система законодательных актов, социально-экономических, организационных, технических, гигиенических и лечебно-профилактических мероприятий и средств, обеспечивающих безопасность, сохранение здоровья и работоспособности человека в процессе труда – это __________.
	охрана труда


	10
	Выбрать один правильный ответ
Комплекс средств и мероприятий, внедряемых в производство с целью создания здоровых и безопасных условий труда – это 
- охрана труда
- техника безопасности
- промышленная санитария
	техника безопасности

	11
	Установить соответствие  между режущим инструментом и металлорежущим станком
1. Зенкер                          а) Токарный станок
2. Резец                            б) Шлифовальный станок
3. Шлифовальный круг  в)Сверлильный станок 
 
	1 –в
2 – а
3 -б

	12
	Выбрать один правильный ответ
 В качестве режущего инструмента при наружном точении на токарном станке  применяется:
- зенкер
- резец
- шлифовальный круг

	Резец


	13
	Выбрать один правильный ответ
Какой буквой обозначается глубина резания:
-  а
-  В 
-  t 
-  Y
	t 


	14
	Выбрать один правильный ответ
Какую  марку твердого сплава для обработки чугуна рекомендуют применять :
-  ВК8 
-  Т15К6 
-  ТТ7К12
	ВК8 


	15
	Установить соответствие  между маркой твердого сплава и обрабатываемым материалом
1.ВК8              а) сталь
2.Т15К6          б) чугун
3.ТТ7К12        в)специальные легированные стали 
	1 – б
2 – а
3 - в

	16
	Выбрать один правильный ответ
Обработанная  поверхность – это:
- поверхность, с которой снимают стружку
- поверхность, полученная после снятия стружки
- поверхность резания 
	поверхность, полученная после снятия стружки


	17
	Выбрать один правильный ответ 
Инструмент, служащий для установки и закрепления режущего инструмента – это: 
- вспомогательный инструмент
-  режущий инструмент
-  мерительный инструмент
	вспомогательный инструмент


	18
	Выбрать один правильный ответ
Твердые сплавы, рекомендуемые для тяжелых условий при обточке по корке и работе с ударами, а также для обработки специальных легированных сталей: 
-  ВК2, ВКЗ, ВК4, ВК6, ВК8, ВК10, ВК15 
-  Т30К4, Т15К6, Т14К8, Т5К10, Т5К12Б 
-  ТТ7К12, ТТ10К8Б   

	ТТ7К12, ТТ10К8Б   


	19
	Выбрать один правильный ответ
Часть станка, которая является опорой для передней и задней бабок, а также служит для перемещения по ней суппорта и задней бабки - это : 
- станина
- фартук
- суппорт 

	станина


	20
	Выбрать один правильный ответ
Марка токарного станка: 
-  1722
-  2А135 
-  6Н83Г 

	1722


	21
	Выбрать один правильный ответ
Поверхность, по которой сходит стружка в процессе резания: 
- передняя поверхность  
-главная задняя поверхность 
- вспомогательная задняя поверхность 
 
	передняя поверхность 


	22
	Установить последовательность при  назначении режимов резания  
1 а) Скорость
2 б) Подача
3 в) Глубина резания

1111
	3 – 2 -1 

	23
	Выбрать один правильный ответ
Подготовка станка, вместе с технологической оснасткой к выполнению определенной работы по изготовлению детали в соответствии с установленным технологическим процессом для обеспечения требуемой производительности, точности и шероховатости поверхности: 
- наладка
- подналадка
- текущий ремонт
	наладка


	24
	Выбрать один правильный ответ
Инструмент, предназначенный  для изготовления точных отверстий и обеспечивающий  высокое качество обработанной поверхности.( IT 7 – 8    Ra 0,8 …0,.4 мкм) 
- сверло
- зенкер
- развертка
	развертка


	25

	Выбрать один правильный ответ
Часть станка, которая предназначена для перемещения резца, закрепленного в резцедержателе :
- станина
- фартук
- суппорт 
	суппорт 


	26
	Выбрать один правильный ответ
Производственный процесс - это:
 -  последовательное изменение формы, размеров и свойств обрабатываемой заготовки с целью получения детали с заданными техническими требованиями;
 -  получение изделий и сборка готовых машин;
 -  совокупность отдельных процессов, применяемых для получения из материалов и полуфабрикатов готовых машин.
	совокупность отдельных процессов, применяемых для получения из материалов и полуфабрикатов готовых машин.

	27
	Выбрать один правильный ответ
Поверхность, обращенная к поверхности резания заготовки :
- передняя поверхность 
- главная задняя поверхность 
- вспомогательная задняя поверхность 
	главная задняя поверхность 


	28
	Выбрать один правильный ответ
Линия пересечения передней и вспомогательной задней поверхностей – это :
- главная режущая кромка 
- вспомогательная режущая кромка
- вершина резца 
	вспомогательная режущая кромка


	29
	Выбрать один правильный ответ
Плоскость, параллельная направлениям подач (продольной и поперечной) : 
- плоскость резания
[bookmark: _GoBack]- основная плоскость 
- главная секущая плоскость 
- вспомогательная секущая плоскость 
	основная плоскость 


	30
	Выбрать один правильный ответ
Инструмент, обрабатывающий отверстия, предварительно штампованные, литые или просверленные( IT 9 – 10          Ra 6,3….3,2 мкм)
. – сверло
- зенкер
- развертка
	зенкер


	31
	Выбрать один правильный ответ
 Режущий инструмент, мерительный инструмент, вспомогательный инструмент и приспособление – это
 - рабочее место
 - технологическая оснастка
- технологическая операция
	технологическая оснастка


	32
	Выбрать один правильный ответ
Для обеспечения требуемых режимов резания станка: производят
 - настройку         
 - подналадку
  - наладку

	настройку         


	33
	Выбрать один правильный ответ
Твердые сплавы, применяемые для обработки  стальных заготовок
 -  ВК2, ВКЗ, ВК4, ВК6, ВК8, ВК10, ВК15        
 -  Т30К4, Т15К6, Т14К8, Т5К10 
 -  ТТ7К12, ТТ10К8Б 
	Т30К4, Т15К6, Т14К8, Т5К10 


	34
	Выбрать один правильный ответ
Поверхность, переходная между обрабатываемой и обработанной:
- поверхность, с которой снимают стружку
- поверхность, полученная после снятия стружки
- поверхность резания 

	поверхность резания 


	35
	Выбрать один правильный ответ
Часть станка, которая служит для преобразования вращательного движения ходового вала в продольное или поперечное движение суппорта: 
- станина
- фартук
- суппорт 
	фартук


	36
	Выбрать один правильный ответ
Угол между передней поверхностью резца и плоскостью, перпендикулярной плоскости резания, проведённой через главную режущую кромку. 
- главный задний угол α 
- угол заострения β 
- главный передний угол γ
	главный передний угол γ


	37
	Выбрать один правильный ответ
Плоскость, касательная к поверхности резания и проходящая через главную режущую кромку: 
- плоскость резания
- основная плоскость 
- главная секущая плоскость 
- вспомогательная секущая плоскость 

	плоскость резания


	38
	Выбрать один правильный ответ
Угол между главной задней поверхностью резца и плоскостью резания. 
- главный задний угол α 
- угол заострения β 
- главный передний угол γ
	главный задний угол α 


	39
	Выбрать один правильный ответ
Определенный участок производственной площади цеха, специально приспособленный и технически оснащенный в соответствии с характером работы, выполняемой на этом участке :
- рабочее место
- технологическая оснастка
- технологическая операция 
	рабочее место


	40
	Установить соответствие  между обозначением угла и его названием 
1. Главный задний угол                 а)         γ
2. Угол заострения                         б)         β      
3. Главный передний угол             в)         α
	 1 – в
 2 –б
 3  а

	


41


	Выбрать один правильный ответ
Время машинной работы от заточки до переточки резца называется:
-  стойкость
-  скорость
	стойкость 

	42
	Выбрать один правильный ответ
По какой поверхности производится заточка фасонного резца: 
- передней
- задней
	передней

	43
	Установить соответствие между контрольно – измерительным инструментом и контролируемой поверхностью :
1. Калибр – пробка                  а) наружная цилиндрическая
2. Калибр – скоба                    б) фасонная
3.Шаблон                                  в) отверстие
	1 – в
2 – а
3 - б

	44
	Выбрать один правильный ответ
Слой металла заготовки, деформированный и отделенный в результате обработки резанием, называется:
- припуск
- стружка
	стружка

	45.
	Выбрать один правильный ответ
Кромка, образованная пересечением передней поверхности и главной задней поверхностями токарного резца называется
- режущая
- вспомогательная

	режущая

	46.
	Выбрать один правильный ответ
Толщина слоя металла, срезаемого за один рабочий ход резца, называется:
- глубина резания
- припуск

	глубина резания

	47.
	Выбрать один правильный ответ
Пересечение двух задних поверхностей спирального сверла образует  режущую кромку:
- поперечную
- вспомогательную 
	поперечную

	48
	Установить последовательность нарезания внутренней резьбы М16х1,5:
 - центровать; сверлить; подрезать торец; нарезать резьбу М16х1,5;снять фаску 1х45°
-  подрезать торец; центровать; сверлить; снять фаску 1х45°
нарезать резьбу М16х1,5;
	подрезать торец;
центровать;
сверлить;
снять фаску 1х45°
нарезать резьбу М16х1,5;



	49
	Выбрать один правильный ответ
При выполнения сверления:
-  безразлично, подрезан торец или нет
-  торец заготовки должен быть подрезан
-  торец заготовки не должен быть подрезан
	торец заготовки должен быть подрезан


	50
	Выбрать один правильный ответ
Сумма углов резца: главного угла в плане, вспомогательного угла в плане, угла при вершине равна:
-  90°;
 -  60°;
- 180°;
 -  30°.
	180°

	51.
	Выбрать один правильный ответ
Диаметр концевой фрезы следует выбрать для обработки открытого паза шириной N9:
 -  минимально возможный
 -  максимально возможный
 -  равный ширине  паза
	равный ширине  паза

	52
	Выбрать один правильный ответ
Припуск на обработку, если диаметр заготовки 100мм, диаметр готовой детали 90мм составит : 
-  7,3мм
-  5мм
-  10мм
-  2,5мм
	5мм


	53
	Выбрать один правильный ответ
Минутная подача S мин (м/мин) при фрезеровании, если подача на оборот фрезы Sо равна 0,1 мм/об, а частота вращения шпинделя с фрезой равна n=600 об/мин, составит:
-  600 об/мин
-  60 м/мин
-  6,0 м/мин
-  120 м/мин
	60 м/мин


	54
	Выбрать один правильный ответ
Скорость резания при сверлении отверстия диаметром 30мм, если частота вращения шпинделя равна 500 об/мин составит: 
-  92м/мин
-  1500м/мин
-  65м/мин
-  немного больше 45м/мин, 
	47,1м/мин

	55.
	Выбрать один правильный ответ
Величина подачи резца при нарезании резьбы М20х1,5 :
 -  1,5 мм/об
 -  0,75 мм/об
 -  1,25 мм/об
	1,5 мм/об


	56
	Установить последовательность обработки отверстия  диаметром  35  Н7 Ra 0,8 мкм
1 сверлить
2 подрезать торец
3 зенкеровать
4развернуть
5 рассверлить
	2 – 1 -5 -3 - 4 

	57
	Выбрать один правильный ответ
На чертеже обозначен размер вала ø100 -0,08 мм.  Вал будет забракован окончательно, если действительный размер детали составит:
-  100,02 мм
-  99,91 мм
-  100,1 мм
-  99,94 мм
	99,91 мм


	58
	Выбрать один правильный ответ
Метрическая резьба М16х1,5 имеет профиль :
- трапецеидальный
- прямоугольный
- треугольный
- круглый
	треугольный


	59
	Установить соответствие между моделью станка и режущим инструментом:
1. 1К62                  а) фреза
2. 2А 135               б) резец
3. 6Н83Г                в) сверло
	 1 – б
 2 – в
 3 - 

	60
	Выбрать один правильный ответ
Для механизации операции сверления на универсальном токарном станке задняя бабка присоединяется к:
 - каретке суппорта
 - шпинделю
 - фартуку
 - коробке подач. 
	 каретке суппорта





